

Versenykiírás

II. Fivex- Brunswick 24 órás egyéni nyílt verseny

A verseny szervezője: Brunswick-FiveX Bowling Club

A verseny helyszíne: Székesfehérvár, Fehérpalota. 10 sáv.

Időpontja: 2015. június 18-19. Kezdés június 18. csütörtök 12 óra, vége június 19. 12 óra.
A megkezdett sort be kell fejezni! 11:30 után NEM indul új sor!

Létszám: minimum 30, maximum 40 fő

Jelentkezni lehet: Pletyák Attila tel: +36/30/2269-239 vagy a bowlingtournament.eu oldalon

Nevezési díjak, regisztráció és feltételek: A verseny nevezési díja **25.000 Ft.**
Regisztrálni június 14-én éjfélig lehet a nevezési díj befizetésének a felével azaz 12.500 Ft-al.
A nevezési díj másik felét június 18-án a verseny kezdése előtt egy órával kell befizetni.
Amennyiben a játékos nem jelenik meg a versenyen, a befizetett 12.500 Ft-ot nem áll módunkban visszafizetni, de a regisztráció átruházható.

A versenyt csak minimum 30 fő estén tudjuk megtartani !!!!!!!!!!!!!!!

A nevezési díj tartalmaz: háromszori étkezést illetve korlátozott mennyiségben kávé, üdítő vagy sörfogyasztást, melyet kuponok segítségével lehet beváltani.

Kategóriák: Egyéni verseny. Az igazolt női versenyzők soronként 4 hdp, amatőr férfi játékosok 4 hdp, amatőr női játékosok 8 hdp pontot kapnak + 5 hdp 50 év felett !!!!!!!

Lebonyolítás: a verseny 5 fordulóra van tervezve, fordulónként 8 sorozatot játszanak a játékosok, minden sorozat végén váltott pályával, így összesen 40 sorozatot gurítanak.
A 40 sorozat összeadódik mely alapján alakul ki a végső sorrend.
Minden forduló végén kb. 45 perc pihenési lehetőség van, amíg a pályakarbantartás folyik.
Az étkezés kb. 6 óránként (kb.18 órakor szendvics, kb. 00 órakor svédasztalos meleg étel, kb. 06 órakor 4-6 tojásos, hagymás rántotta) pályakarbantartás közben lesz!

Holtverseny esetén a magasabb sorozat rangsorol, amennyiben az is egyenlő, akkor a következő magasabb sorozat stb.

Rendkívüli esetekben (pl. pálya leállás) a rendező – a Versenyszabályzatban foglaltaknak megfelelően – módosíthatja a verseny kiírását. Az esetleges módosítások fő szempontjai: törekvés az esélyegyenlőség megtartására, illetve a pálya bérleti idejének betartása.

Díjazás:

I. – VIII. Helyezett: Kupa + oklevél + jutalom
IX - . Oklevél

Külön díjazzuk a legmagasabb sorozatot a férfiaknál és nőknél !!!

ÉTEL, ITAL BEHOZATALA TILOS!!!!